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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Rate s der Gemeinde Wiedensahl 
am Donnerstag, 17.03.2016 um 19:00 Uhr 
 

Anwesend: Bürgermeisterin Anneliese Albrecht, Gemeindedirektor Nathan Adam, Arend 
Oetker, Horst Peeck, Ernst-Heinrich Pöhler, Peter Pape, Udo Rüffer, Erwin Baade, Tina-Maria 
Meyer und Carsten Dreyer 
Entschuldigt fehlt: Jürgen Rösener 
 
Besucher: SN-Reporterin Frau Grimpe und Bernhard Peeck 
 
 
Punkt 1 – Begrüßung und Feststellung der ordnungsge mäßen Ladung und der  
       Beschlussfähigkeit 
 
Die Bürgermeisterin begrüßt die Ratsherren, Gäste und Presse und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung und Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
Punkt 2 – Feststellung der Tagesordnung und der daz u vorliegenden Anträge 
 
Zur Tagesordnung und den vorliegenden Anträgen gibt es keine Wortmeldung, somit ist diese 
genehmigt.  
 
 
Punkt 3 – Genehmigung der Niederschrift vom 15.12.2 015 
 
Ratsherr Pape bittet darum unter Punkt 6 – Mitteilungen und Anfragen – in Absatz 10 zu 
ändern: Herr Bürgermeister Theiß hat vor der Ratssitzung das Stadthäger Konzept für die 
Wilhelm-Busch-Tage anlässlich der „Tage des offenen Denkmals“ – richtig 
„Großraumentdeckertag“ am 04./05.09.2016 vorgestellt und Wiedensahl aufgefordert – 
aufgefordert streichen und durch gebeten ersetzt  – sich finanziell zu beteiligen. Mit dieser 
Änderung wird die Niederschrift einstimmig genehmigt. 
 
 
Punkt 4 – Beschluss – Kooperation mit der Stadt Sta dthagen 
 
Es wird nochmal über die Kooperation diskutiert und dann abgestimmt. 
 
Beschlussvorschlag:  Die von der Stadt Stadthagen gewünschte Summe in Höhe von 
6.000,00 € im Zusammenhang einer Kooperation für die Wilhelm Busch Tage anlässlich des 
Großraumentdeckertages 04./05.09.2016 werden übernommen. 
Der Rat spricht sich mit 4 Ja-Stimmen und mit 6 Nein-Stimmen gegen eine Zahlung an die 
Stadt Stadthagen aus. 
 
 
Punkt 5 – Beschluss - Wohnmobilstellplatz 
 
Ein möglicher Stellplatz wäre hinter dem Anwesen Michalak, Bahnhofstraße 4, 6 und 8.  
 
Beschlussvorschlag:  Die Vertragsverhandlungen zum Kauf des angebotenen Grundstückes 
für die Errichtung eines Wohnmobilstellplatzes sollen mit Herrn Michalak geführt werden. 
Ratsherr Pape wird dies übernehmen. Der Rat beschließt dies mit 10 Ja-Stimmen. 
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Punkt 6 – Zollstockmuseum/Günter Uhlig 
 
Der Gemeinderat befürwortet, dass das Zollstockmuseum in Wiedensahl bleiben soll. Es wird 
über mögliche Standorte gesprochen. Es soll geprüft werden, ob sich das Kalthaus eignet oder 
eventuell die „Lütge Schule“ – hier muss aber erst mit dem Eigentümer gesprochen werden.   
 
 
Punkt 7 – Mitteilungen und Anfragen 
 

• Ratsherr Oetker bestellt Schotter für den Wegeseitenrand „Hinter den Höfen“ von Böger 
bis Pferdehof Peeck. 

• In der Schierenbrinkstraße sind die Löcher geflickt. 
 
 
Einwohnerfragestunde 
 
Keine Fragen der Besucher. 
 
Ende der Ratssitzung um 20:10 Uhr. 
 
 
Wiedensahl, 17.03.2016 
 
 
Anneliese AlbrechtAnneliese AlbrechtAnneliese AlbrechtAnneliese Albrecht    

Protokollführerin    


